

先导精密入选省级工业互联网平台

本报讯(记者 江琪)近日,省经信厅公布2023年度省级工业互联网平台名单,我县浙江先导精密机械有限公司(先导精密协同制造工业互联网平台)成功入选。

工业互联网平台是面向制造业数字化、网络化、智能化需求,构建基于海量数据采集、汇聚、分析的服务体系,支撑制造资源泛在连接、弹性供给、高效配置的工业云平台,是新工业体系的“操作系统”。

浙江先导精密机械有限公司以“5G+物联网”技术、“大数据+工业互联网”技术开发搭建工业互联网平台,有效解决企业异构设备联网接入平台的难题。实现数控机床、工业机器人、智能检测与装配装备、智能物流与仓储装备等与MMS系统(多媒体信息服务)和MES(生产执行系统),以及ERP(企业资源计划)、QMS(质量管理体系)、WMS(仓库管理

系统)、PLM(产品生命周期管理)、CRM(客户关系管理)、SCM(供应链管理)等系统之间的信息互联互通与集成,提升内部纵向“研发—销售—生产—服务”以及纵向“设备—班组—车间—工厂—高层管理”的数字化水平,推动上下游供应链协同和反应效率。

数字赋能 引领未来



金融顾问走基层

3月12日,县金融服务中心组织全县金融系统在城东东方商厦开展“金融助力、共U未来”为主题的金融顾问走基层服务。活动现场,金融顾问利用专业优势,为前来咨询的市民提供基础金融服务,宣传金融惠民、反诈等知识,打通金融服务“最后一公里”。

林丽娟 供稿

一张特殊的住院缴费单

本报讯(记者 张墨 通讯员 饶菊英)近日,患者老陈收到了一张特殊的县人民医院住院缴费单,是主管医生魏琳莹为他缴纳的500元住院费。

今年60岁的老陈是一名肺癌患者,家住芳村镇新桥村,由于家庭情况比较特殊,至今未婚。村里为他办理了低保,然而自从确诊肺癌之后,他的生活更是雪上加霜。

“我印象很深的有两件事,一是化疗时间到了,我通知老陈继续治疗,他却说要借钱才能来医院;第二是他很瘦,营养状况很差,用了化疗药物后会

出现骨髓抑制,白细胞指数低易感染,需要使用升白细胞的针治疗,但因为经济原因,老陈的后续治疗一直没有开展,导致多次化疗延期。”老陈的困难情况,一直牵动着魏琳莹的心。

听说老陈得病后还在干农活,魏琳莹心里很不是滋味,想着尽量给他提供一些力所能及的帮助,便有了这封特殊的住院缴费单。

其实,为患者垫付医药费的事,魏琳莹已经做了很多次。前几年,一位张姓的患者女儿在微信里向魏琳莹借1000元,表示家人在衢州要做手术,急

需用钱办理住院,魏琳莹直接将钱转给她,后来却一直联系不上她。得知这件事后,同事们都开玩笑地说魏琳莹“傻”,她就乐呵呵地回应:“傻人有傻福”。

从医十余年,魏琳莹一直耐心地对待患者,也收到了很多患者的表扬信和锦旗。“我是一名普通的医生,每位医护人员都会关心关爱患者,我们对患者好,患者自然能感受到我们的真心。”魏琳莹笑着说。

之江美丽心灵

少女负气离家出走 社警联动耐心劝回

本报讯(衢州市新闻传媒中心记者 吴红梅 通讯员 罗俊宸)“这次女儿能跟我们一起回广东,真的很感谢天马街道渡口社区网格员和驻社民警的帮助,孩子这几天情绪稳定,我们心里也踏实多了。”3月11日20时,记者致电远在广东东莞的韩女士时,她在电话里表示,衢州真是个温暖的城市。

2月底,韩女士的女儿小李从广东东莞到常山找初中同学李某。出于安全考虑,韩女士加了李某的微信并经常关注她的微信朋友圈动态。其间,李某发的一条深夜在娱乐场所的微信朋友圈动态,引起了韩女士的不安。3月6日,韩女士和丈夫连夜坐车赶到渡口社

区渡口小区李某的出租屋,想让女儿跟他们一起回广东,但女儿不听,无奈之下,韩女士拨打110报警求助。

110接警中心通过“掌上指挥”系统,发布警情到天马街道,渡口社区联勤警务站值班民警接到信息后,和社区网格员罗继宏一起联系上韩女士。

3月8日早上8点不到,罗继宏和驻社民警见到了韩女士。经了解,小李今年15岁,在她1岁半到9岁期间,韩女士和丈夫外出打工,小李跟着爷爷奶奶生活。因为从小缺少父母的陪伴,小李性格内向、敏感,不愿与人沟通,再加上学习成绩不好,变得有些自卑,之后跟随父母到广东。因为与父母争吵,一

气之下,她选择离家出走。

“孩子,你年纪还小,一个人跑到人生地不熟的地方,万一遇到坏人怎么办?你出门在外的这几天,父母急得吃不下饭睡不好觉,希望你多些理解,少些任性。”罗继宏和驻社民警耐心开导小李,同时他们也与韩女士夫妻进行沟通,“作为父母,在孩子心理发育的关键时期,要多关心孩子,发现孩子有异常表现时,要及时与孩子交流,给予孩子足够的爱 and 安全感……”

经过3个多小时的沟通,当天中午12时,小李终于同意和父母一起回广东。

我县开展国际消费者权益日宣传活动

本报讯(记者 占振宇)在第40个“3·15”国际消费者权益日来临之际,连日来,县市场监督管理局开展了“诚信经营 放心消费”为主题的“3.15”宣传活动,营造公平、诚信、和谐的消费环境。

3月12日上午,县市场监督管理局的工作人员来到浙江交通集团常山服务区,发放诚信经营、消费维权等相关宣传资料,并从现实案例和法律法规政策讲解等角度,引导经营者积极履行主体责任,诚信守法经营。“听了这个培训,我们收获很大,接下来在日常工作中也会对商品日期有效期及时登记检查,避免发生食品安全问题。”经营者姚利静说。

自2023年以来,常山服务区放心积极创建消费示范商圈,目前16家经营主体均已纳入放心消费单位,涵盖了商场超市、餐饮店、汽修店等。活动现场,县市场监督管理局工作人员还开展食品安全专项执法检查,随机抽查相关产品的商标品牌、合格证明等,严把食品安全关,切实保障广大群众的消费安全。“此次宣传,我们对经营主体的进货查验和台账记录规范等进行了讲解,进一步提升经营主体的食品安全意识,为消费者营造放心舒心的消费环境。”县市场监督管理局消保分局局长郑丽说。

球川荟幸福活力综合体即将投入使用

本报讯(记者 陈倩 游待露)日前,记者在球川镇集镇看到,一幢崭新的养老服务综合体——球川荟幸福活力综合体大楼矗立眼前。大楼主体结构已经完工,工人们正忙碌地开展扫尾工作。

老有所养、老有所医、幼有所育,是社会重点关注的民生大事。球川镇聚焦“一老一小”和特殊群体,去年规划建设了养老服务综合体,努力将关心关爱渗透到群众生活的方方面面。据悉,球川荟幸福活力综合体占地面积1000多平方米,总投资200多万元,包含幸福食堂、培训厅、童趣乐园、南孔书屋等空间,营造老幼“代际融合”的生活场景。

“初衷是为了给老人、儿童和残疾人等特殊群体,提供一个集娱乐、餐饮、医疗等于一体的综合化场所,充分享受到惠民政策。”球川镇民政助理员吴腾介绍,项目自开工建设以来,严格按照计划抢抓工期,工程建设顺利推进,目前已经到了收尾阶段,预计本周五开始试运营。



交通安全宣传忙

连日来,市公安局高速交警支队一大队民警来到高速沿线村庄,开展“高速安全万里行”和“一老一小”交通安全宣讲主题活动,向村民发放交通安全手册、反诈宣传手册以及宣传小礼品,着力提升辖区附近群众交通安全意识。

通讯员 陈雪红 摄



天气预报
3月14日:阴转小雨,11℃~15℃。
3月15日:小雨转小到中雨,13℃~15℃。